
Lična primanja preduzetnika

Ukoliko se preduzetnik odluči za isplatu lične zarade, onda se radi sledeći obračun:

1. ZARADA PREDUZETNIKA.......................:      50.000,00    
      Ostvaren broj radnih sati..............:         168,00    
      Najniža propisana osnovica.............:      23.053,00    
      Najviša propisana osnovica.............:     329.330,00    
      Osnovica za obra?un doprinosa..........:      50.000,00    
      Poresko oslobo?enje....................:      15.000,00    
      Osnovica za obra?un poreza.............:      35.000,00    

2. POREZI I DOPRINOSI........................:      22.400,00    
      Porez..................................:       3.500,00    
      PIO....................................:      13.000,00    
      Zdravstveno............................:       5.150,00    
      Zapošljavanje..........................:         750,00    

4. ZA ISPLATU................................:      27.600,00    

Ukoliko je preduzetnik osiguran po drugom osnovu, ne plaćaju se zdravstveno i zapošljavanje:

1. ZARADA PREDUZETNIKA.......................:      50.000,00   
      Ostvaren broj radnih sati..............:         168,00   
      Najniža propisana osnovica.............:      23.053,00   
      Najviša propisana osnovica.............:     329.330,00   
      Osnovica za obra?un doprinosa..........:      50.000,00   
      Poresko oslobo?enje....................:      15.000,00   
      Osnovica za obra?un poreza.............:      35.000,00   

2. POREZI I DOPRINOSI........................:      16.500,00   
      Porez..................................:       3.500,00   
      PIO....................................:      13.000,00   
      Zdravstveno............................:           0,00   
      Zapošljavanje..........................:           0,00   

4. ZA ISPLATU................................:      33.500,00

U prvom slučaju se za objedinjenu naplatu koristi šifra 1 03 106, dok se u drugom slučaju 
koristi šifra 1 01 106 ili 1 02 106, ako je radnik istovremeno i vlasnik preduzeća.

https://wings.rs/licna-primanja-preduzetnika

